
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   29-04-2020   με   αριθμό   1415   αναφορά   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΠΟΥΛΑ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23341-γ’ από 02-12-2019 έγγραφό μας, επί της υπ’ 
αριθ. 1846/ 12-11-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι σε υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αργολίδας τοποθετήθηκαν τέσσερις (4) Δόκιμοι 
Αστυφύλακες, ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυση αυτής, κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στο εν λόγω μέσο κοινοβουλευτικού 
ελέγχου ζητήματα, διευκρινίζεται ότι από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας καταβάλλεται 
κάθε δυνατή προσπάθεια ενίσχυσης του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) Ερμιονίδας, στην 
εδαφική αρμοδιότητα του οποίου υπάγονται οι εγκαταστάσεις της υφιστάμενης Δομής 
Φιλοξενίας, προκειμένου αυτό ανταπεξέρχεται στις υπηρεσιακές του ανάγκες, σε καθημερινή 
βάση, με αστυνομικό προσωπικό τόσο από τις λοιπές υφιστάμενες Υπηρεσίες αυτής 
(Αστυνομικού Τμήματος Επιδαύρου, Ομάδων Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας 
και Ελέγχου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων κ.λπ.), όσο και όμορες αυτής Διευθύνσεις 
Αστυνομίας, προς το σκοπό του περιορισμού της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19. Αξίζει 
δε να σημειωθεί ότι αναπτύσσεται και συνεργασία με τη Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς 
(Αστυνομικό Τμήμα Τροιζήνας), μέσω της διάθεσης αστυνομικού προσωπικού από αυτή -καθ’ 
όλο το 24ωρο- σε σημεία του Δήμου Ερμιονίδας. 

Τέλος, σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο, σε συνεργασία με το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναλαμβάνει κάθε αναγκαία πρωτοβουλία, εντός του πλαισίου των 
αρμοδιοτήτων του, για την προώθηση και  τη  θετική  αντιμετώπιση  θεμάτων  που  αφορούν  
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στην εξασφάλιση των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του προσωπικού,           
επιδιώκοντας, μεταξύ άλλων, τον εποικοδομητικό διάλογο με τις συνδικαλιστικές ενώσεις 
αυτού. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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